

2023西部国际消费品博览会

10月19日-22日在兰举办

第三届
中国油画作品展
“扮靓”兰州黄河楼

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者夏苗)金风送爽,相聚兰州,为提质传统消费、培育新兴消费、促进消费市场全面复苏,2023西部国际消费品博览会将于10月19日—22日在甘肃国际会展中心精彩亮相。本届消博会,涵盖进口商品、糖酒食品、旅游商品、农副产品、餐饮美食等消费品,届时将汇聚本次盛会,进行展出、推介洽谈。



参展联系方式

2023西部国际消费品博览会组委会电话：
0931-8260666
15002596589

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者平丽艳 杨亮)9月24日晚,一场高品质油画艺术盛宴在兰州黄河楼启幕,一幅幅充满火热生活气息的画作、时尚大气的陈展方式,为兰州黄河楼这一文旅新地标增添了独特的文化气质。

据悉,此次“大路西行——第三届中国油画作品展”汇集了来自全国的296件精美油画作品,前来参加展览开幕式的中国油画学会会长、中国文联副主席、中国美术家协会副主席许江表示,此次展览“有豪气、有生活气息、有突出成果,是充满中国意蕴、中国气派、最绚烂的诗意交响”。

据了解,“大路西行”第三届中国油画作品展共收到来自全国2000多位画家的6000多件参选作品,展出350幅油画精品,其中邀请国内油画名家作品54幅,评选入展作品296幅,其中获奖作品19件。

“大路西行”是中国油画学会和甘肃省文旅厅、甘肃省文联共同策划、创立的重要美术学术展览品牌活动,该展以现实主义精神和浪漫主义情怀,抒发人民心声,描绘锦绣山河,赞美幸福家园,讴歌时代变迁,经过三年的培育,已成为当代中国油画年度规模最大、参与人数最多的品牌油画展览活动。

据悉,“大路西行——第三届中国油画作品展(2023)”已于9月25日面向公众开放,展览将持续到10月24日,为即将到来的“超长黄金周”奉上了一份别样文化盛宴。

A【设置多种展区 共促新消费】

本届西部消博会是由兰州市人民政府、甘肃省商务厅支持,兰州市商务局主办,甘肃省会展服务中心、甘肃三力会展服务有限公司承办,奔流新闻·兰州晨报、甘肃省酒类流通产业促进中心、甘肃省收藏协会

陇石文化专业委员会等近二十家商协会协办的一次消费品展览盛会。博览会以“共抓新机遇、共促新消费、共创新生活”为主题,落实“强省会”行动战略,立足西北、辐射全国、面向国际,通过布展的进口商品、糖

酒食品、旅游商品、“乡村振兴”陇原优质特色产品、大健康等展区,以展览展示、宣传推介、现场交流、主题论坛、商贸洽谈、合作签约等多种形式,为四海宾朋搭建高效便捷的合作交流平台。

B【亮点多多 机遇多多】

在这届博览会上,你会看到来自国内外多种消费品的现场展览展示、高峰论坛、直播带货、现场抽奖惠民活动等多元化的呈现方式,以释放消费潜力,增强发展动能。同时,将邀请政府主管部门、行业组织、相关企业单位专家、专业买家和观众前来参观和洽谈。

西部消博会还定向邀约省内及全国各省市经营优质特色产品、糖酒茶、餐饮食品、品牌加盟、大健康产业、跨境电子商务、进口商品直销、文化旅游、酒店用品、体育运动、高端时尚用品等消费品的经销代理商、团购商、加盟商、贸易商、采购商、投资商,以及各地区市场、老字号品牌企业、行业百强企业、各行业相关商协会

等。目前,本届博览会线上报名渠道已经开启,设有扫码预订展位方式,为参展商提供各种规格不同的展位,便于参展商展示品牌形象,宣传品牌价值;同时也为消费者提供线上免费领票的便捷参会报名方式,消费者只需扫码预约登记,便可免费领取门票。

扫码登记 参展逛展



参展报名二维码



预约门票二维码

第十七届“华富杯” 甘肃省青少年乒乓球俱乐部联赛总决赛即将开赛

第十七届“华富杯”甘肃省青少年乒乓球俱乐部联赛总决赛将于2023年9月29日—30日在兰州新区甘肃省体育馆隆重开赛!届时将有来自全省14个市州和兰州新区的近500名运动员参赛,可谓高手云集、盛况空前!



据了解,“华富杯”甘肃省少年儿童乒乓球赛创立于1998年,由甘肃省乒乓球运动协会、华富信息集团主办创立,目前已成功举办十七届。自首届“华富杯”开赛至今,赛事规模不断扩大,形式不断创新、规范,先后吸引了将近十几万青少年的参加。第十二届联赛举办期间得到了甘肃省体育局大力支持,比赛成绩可申报运动员等级。第十六届规模空前,全省近900名运动员、教练员参赛,目前赛事在华富信息集团的精心培育下,已经成长为兰州市乃至甘肃省“民营企业情系少年儿童身心健康”的一项品牌赛

事,从赛事中脱颖而出的选手选拔为全国部分省队的重要后备力量,也为我省培养了一批优秀的乒乓球选手,成了推动我省乒乓球发展的中坚力量。

为了让孩子们感受到运动带来的乐趣,华富信息集团始终关注、关心少年儿童的身心健康,让更多的孩子能够健康成长是集团众多公益事业的出发点和核心。“华富杯”甘肃省少年儿童乒乓球赛的举办,旨在用“小小的银球运动”,让孩子们在课余时间放下沉重的书包,拿起球拍,尽情挥洒童年的热情,感受体育带来的快乐和健康,让青少年拥有更加强健



的体魄和体育精神带来的坚定毅力,迄今“华富杯”的影响力及感染力已经深入人心。

这届比赛,为了让更多孩子参与其中,受益“华富杯”带来的快乐和健康,华富信息集团对该赛规则再次进行了全面升级和创新,创建了分区赛和总决赛赛制,分赛区覆盖省内兰州、东部、中部、南部、西部、北部6大赛区,覆盖面超过20万乒乓爱好者和200余个乒乓球俱乐部,比赛场次共计为:2017场次,赛事由原来的三天提升至六个月。当华富云动文体公司“华富杯”分赛区筹备小组的工作人员走进每个分赛区,感受到的是甘肃各地区孩子们对于能够参加到这样有规模的体育比赛的渴望和迫切。

经过前期从4月29日起分赛区开赛到8月18日的分赛区比赛结束,由甘肃省乒乓球运动协会、华富信息集团主办,甘肃华富云动文化体育产业有限公司承办,兰州新区西岔园区管委会、华体健陇(甘肃)体育发展有限公司、兰州蓝大健康管理咨询有限公司、兰州蓝大健康管理咨询有限公司、魏雅斯名表眼镜有限公司协办,以及甘肃华富云米酒店管理有限公司、兰州天跃体育文化用品有限公司、甘肃达尔健康恢复医院、兰州百事饮料有限公司、中良西服

有限公司、兰州蟹王阁、兰州虹云宾馆有限责任公司等单位支持的总决赛,来自全省14个市州和兰州新区,近500名运动员登台竞技,参赛队伍为分赛区获得优异成绩的冠军俱乐部,队员基本都是各赛区前两名参加,此次总决赛水平将是历届“华富杯”水平最高的赛事,总决赛高手云集,欢迎您携家人一起免费进场观看比赛,为孩子们加油喝彩!

华富集团在近三十年的创新发展中,始终以社会责任为己任,将持之以恒的公益情怀贯穿在企业发展的每一个篇章,在慈善事业方面用责任筑起了逾亿元的慈善公益之路。关心、关注青少年德、体、智、美、劳全面发展,连续举办十七届“华富杯”甘肃省少年儿童乒乓球比赛;持续25年关心、关注白银市刘川镇华富光彩小学建设;参加“烛光行动”,为边远山区教师捐赠并订阅报刊;捐助“伏龙坪小学”电教室建设;资助并参加省工业大学“校友会”;全程捐资主办“兰州首届中小学生快乐暑假才艺大赛”;为甘农大白白血病学子献爱心捐款等等关心、关爱少年儿童的公益事业,华富精神影响了一代人的成长。

(马振宇)